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:(Enneper (משטח הבא המשטח נתון 1 תרגיל

x(u, v) =

(
u− 1

3
u3 + uv2,−v +

1

3
v3 − vu2, u2 − v2

)
מינימלי. משטח הוא כי הראו

1 פתרון

x1 =
(
1 − u2 + v2,−2uv, 2u

)
x2 =

(
2uv,−1 + v2 − u2,−2v

)
כלומר

(gij) =

(
(1 − u2 + v2)2 + 4u2v2 + 4u2 0

0 (−1 + v2 − u2)2 + 4u2v2 + 4v2

)
= λ(u, v)(δij)

באשר

, λ(u, v) = (1 − u2 + v2)2 + 4u2v2 + 4u2

.x11 + x22 = 0 כי להראות יש לכן איזותרמיות. הקואורדינטות x11כלומר = (−2u,−2v, 2)

x22 = (2u, 2v,−2)

מש"ל.

נקודה. בכל אי־חיובית היא גאוס עקמומיות אז מינימלי, משטח הוא משטח אם כי הוכיחו 2 תרגיל

לכן נקודה. בכל k1 = −k2 כלומר נקודה בכל H = 0 אז מינימלי הוא משטח אם 2 פתרון

.K = k1k2 = −(k1)
2 ≤ 0 היא גאוס עקמומיות
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ע"י הנתון Scherk משטח כי הראו 3 תרגיל

x(x, y) =
(
x, y, ln

(cos y

cosx

))
מינימלי. משטח הוא

בהרצאה. 10.2.5 כמשפט הופיע זה תרגיל 3 פתרון

מטריקה בעל משטח נתון 4 תרגיל

(gij(x, y)) =

(
1
y2

0

0 1
y2

)

.K ≡ −1 קבועה גאוס עקמומיות לו יש כי הראו

לכן .λ1 = 0, λ2 = −2y−3 נגזרותיו λ(x, y) = y−2 קונפורמי גורם 4 פתרון
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2λ

= 0
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=

−1
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Γ2
11 =

−λ2
2λ
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1
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Γ2
22 =

λ2
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=
−1

y

Γ2
12 =

λ1
2λ
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כעת,

K =
2

g11

(
Γ2
1[1,2] + Γj

1[1Γ
2
2]j

)
=

2

g11

(
Γ2
1[1,2] + Γ1

1[1Γ
2
2]1 + Γ2

1[1Γ
2
2]2

)
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1

g11

(
Γ2
11,2 − Γ2

12,1 + Γ1
11Γ

2
21 − Γ1

12Γ
2
11 + Γ2
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2
22 − Γ2

12Γ
2
12

)
= y2

(
−1

y2
− 0 + 0 −

(
1

y

)(
−1

y

)
+

(
1

y

)(
−1

y

)
− 0

)
= −1
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